

Vysvětlení zadávací dokumentace a zveřejnění nového soupisu prací 2

V zastoupení zadavatele Město Znojmo, Obroková 1/12, Znojmo 669 22, IČ: 00293881, Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „Chodník na ulici Hradištská“.

Dotaz:

Dobrý den, žádáme o vysvětlení:

- 1) Po prohlídce místa realizace žádáme o doplnění výkresu podélného a příčného řezu vsakovacích jam a výškové osazení vzhledem ke svažitému terénu.
- 2) Ve výkrese retencí není zakresleno potrubí, které by vedlo do vsakovacích jam, dále propoj mezi vsaky, prosím o doplnění, případně vysvětlení, jak bude řešeno a doplnit do výkazu výměr.
- 3) V místě vsaků jsou vzrostlé stromy ty bude zřejmě potřeba vykácet, není řešeno ve výkazu výměr, vyjádření Městských lesů není doloženo, prosím o doplnění, případně objasnění řešení.

Odpověď:

Dobrý den,

na základě Vašich požadavků projektant doplňuje zpracovaný výkres.

Dotaz:

Dobrý den,

vznášíme dotaz k VV:

- 1) Vzhledem k podloží horniny stavby – většina se jedná o skálu, protlak nebude možné provést klasickým způsobem (protlačení), ale vrtáním. Z tohoto důvodu bude cena a délka ocelové chráničky daleko vyšší.
- 2) Dále vzhledem k situaci stavby (málo místa pro startovací a cílové jámy) se domníváme, že protlak nebude vůbec možné zrealizovat. A bude nutné překop silnice. Tuto variantu ale projektant ve VV vůbec neuvažuje.

Odpověď:

Dobrý den,

V případě, že nebude možné provést protlak pod komunikací, bude proveden překop silnice. V tom případě naceňte náklady v položkách pro protlak, tak aby jste mohli zrealizovat druhou variantu.